

我們是唐人街夏日文化節!

7月13日周六下午2時起，唐人街社區將齊聚譚繼平公園，慶祝其被列為十個伊利州文化區之一。富有文化表演、適合家庭活動，本地小企業和非營利組織攤位展示。主舞台設在公園入口亭廊處，芝

加哥市長布蘭登·約翰遜(Brandon Johnson)，聯同伊州第24選區眾議員馬靜儀，和第11區區長李惠華等等將出席。地點：譚繼平公園(1700 S Wentworth Ave, Chicago)。

普天同慶 美國獨立248華年

芝加哥海軍碼頭絢麗煙花夜空綻放

7月4日，美國獨立第248周年慶！全國各地的人們以不同的方式為國家慶生。大遊行、夜晚燃放煙花、或約齊親朋戚友在公園或加後院舉行野餐燒烤大會，或者甚麼都不幹，待在家裡休息，總而言之，慶祝美國生日，各家有各家的方式。

本報記者梁敏育芝加哥報導

在芝加哥，國慶日前夕舉行盛大的煙花秀，是海軍碼頭數十年來遵從的傳統，而7月4日晚上6時30分，則輪到格蘭公園交響樂團在千禧公園上場，用悠揚的樂章向美國祝賀生日快樂，更是利用雄壯的軍樂向在場的海陸空三軍的軍士或退役軍士們致敬。

7月3日晚，海軍碼頭在晚上9時才展開國慶前夕的煙火秀。人群在黃昏時分已經紛紛朝湖邊走去，沿湖的草坪上在下午8時不到，已經人頭洶湧、成群結隊的又說又唱的，在密芝根湖畔到處都聽見人們歡聲開心的笑聲。

當天，老天爺也非常恩寵芝加哥，白天是晴空萬里、氣溫雖然帶

一絲悶熱，但當太陽西下之後，湖畔吹著陣陣涼風，將百日的奧熱吹散了，加上晴空萬里長空無雲，絕對是燃放煙花最佳的時刻。

令人興奮的音樂從海軍碼頭響起，絢麗的煙花秀出現在萬眾眼前，當第一支煙火綻放，人們立即響起陣陣掌聲與歡呼聲。

當晚湖邊多了不少巡邏警察，甚至遠處靠近湖邊水深處的走道，都用警車攔住不讓民眾進入。詢問為何不得進入？警察稱前幾天芝加哥風高風急，有一名約20歲的青年



芝加哥海軍碼頭傳統的國慶日前夕煙花秀，綻放的煙花猶如千縷萬絲的，令人神往。梁敏育攝

從遊艇掉入湖中，幸好附近有水警，終於把青年救上岸。為了預防萬一發生意外，所以芝加哥市警暫時將靠近湖深處的走道封閉。

密芝根湖畔歡聲開心氛圍

晚9時，令人興奮的音樂從海軍碼頭響起，絢麗的煙花秀出現在萬眾的眼前。遠處的湖邊是一片漆黑，當第一支煙火在夜空中綻放，人們立即響起陣陣掌聲與歡呼聲，在密芝根湖上空燃放的煙花，似一朵朵絢麗多彩的花朵，不僅照亮的整個芝加哥上空，也似乎向人們訴說著一個個美麗的故事。煙花在空中綻放的響聲，也似大自然的交響樂，讓人們感受到自由與奔放；在激動人心的巨響與脆響聲中，湖面被染成五顏六色，一些煙花似一柄柄巨大的花傘在黑夜中打開，也像一簇簇耀眼的燈在黑暗中亮著，海軍碼頭的煙火秀雖然只有短短的15



煙花秀千變萬化，似一朵朵的鮮花綻放。梁敏育攝

分鐘，但看到密芝根湖的漆黑上空，猶如千百萬朵五顏六色的花朵，也似火樹銀花、五彩繽紛。其中最令人神往的是今年的煙花猶如千縷萬絲的掛在高空，每一次的綻放都形成不同的圖案，令人不禁沉醉在絢麗的畫面中。美好的時光總是最易消失的，當終場的煙花秀以連珠炮式綻放出無數的煙花，煙花似金蛇狂舞在黑夜中四

處飛竄，繪畫出最壯觀的畫作。國慶日前夕的煙花秀在圍觀的民眾熱烈的掌聲中拉下帷幕，人們帶著無比的歡樂與滿足的心情踏上歸途。海軍碼頭的煙花秀從每年的5月至9月勞動節期間，逢星期三的晚上9時與星期六的晚上10時，都舉行15分鐘的煙花秀，人們只需站在湖邊或公園就可欣賞到令人神馳心醉的煙花秀。

人間佛教理念 芝加哥佛光人

環保心愛地球 復蔬公益路跑

為響應聯合國世界環境日的環境環保行動，並推動佛光山國際佛光會所提倡之當代地球永續「環保與心保」理念，國際佛光會芝加哥協會於6月22日在風景秀麗的Herrick Lake自然森林湖畔，舉辦「蔬出愛，為幸福而跑」VEGRUN全球復蔬公益路跑活動。當日佛光人、佛光眷屬及佛友們近70位中英人士共同參與活動，實踐環保心保愛地球的人間佛教理念。

近70位中英人士共同參與

芝加哥佛光山住持永瀚法師感謝大眾於夏日高溫下，攜家帶眷響應VEGRUN路跑活動，在綠意盎然的湖邊，倘仰在清新舒暢的芬多精中，一起為環保護生、促進地球永續發展而跑，並透過蔬食來長養慈悲心，淨化身心，便是「環保與心

保」的最佳實踐。

湛藍湖水映著藍天與白雲，湖邊綿延著藍色「Chicago VEGRUN」T-Shirt的老中青佛光人，其中更有來自佛羅里達州奧蘭多佛光會友，在綠意如織的森林湖畔，藍天、白雲、湖水、與佛光人融合成一道美麗自然的VEGRUN風景線。

芝加哥協會各分會及青年團分工精心準備素食三明治和涼麵、清涼飲料與水果。英文分會會長Steve Haverkos現烤香噴噴的玉米、蔬食烤串與大眾共享。在美味午餐後，佛州佛光人領眾，由六人合作牽繩搬運水杯，在高難度的遊戲活動中，增進團隊合作精神。

協會理事孫偉銘醫師帶領大眾學習中國正宗太極拳，體會動靜結合的美妙；並有羽球和走平衡繩索

等趣味體育活動，現場充滿歡聲笑語。

公益跑 身心清淨總有悟

第三分會會長杜堡借出口成詩：「波光粼粼赫利湖，綠葉籟籟婀娜樹。歡笑少兒賽蟬鳴，路跑健兒盡歡顏。涼麵燒烤素角包，西瓜冰沙洛神茶。復蔬素食公益跑，身心清淨總有悟。」

從日本遠道而來的佛光眷屬陳映融師姐今年第二次參加VEGRUN活動，感受到大家對大自然的關懷與愛護，感動地表示人人尊重生命、保護自然、珍惜每個善緣。

佛光之友李敏宏師姐第一次和先生、女兒、及三個孫子參加VEGRUN活動，感受到法師與佛光人的活力與熱誠，感謝主辦單位策畫提供的團康活動與豐盛的蔬食。

佛州光明寺住持如元法師安排信徒到芝加哥進行文化藝術之旅；並熱情支持VEGRUN公益路跑活動，開啟佛光人互相交流學習的機會。佛州佛光人感謝芝加哥佛光人的熱情接待，歡喜滿滿且收穫良多。

活動總幹事馮漢忠感謝法師與全體義工，不畏芝加哥第一波高溫熱浪侵襲，為了給大家愉快、輕鬆、又健康的一天，努力籌備活動並包辦大小事宜，更感謝來自各地佛光人的共襄盛舉。本報芝加哥訊



波光粼粼Herrick湖，綠葉籟籟婀娜樹，歡笑少兒賽蟬鳴，路跑健兒盡歡顏。芝加哥佛光山提供



佛光人響應復蔬公益路跑，實踐環保心保愛地球。芝加哥佛光山提供

星島日報 敢想·敢試 敢向前

警告 最近有不法之徒藉刊登虛假聘請廣告，騙取求職者私人資料，本報如發覺可疑，立即拒登，盡力維護讀者，但仍防不勝防，特此提醒讀者保持警覺，保護好自己個人及財務信息，切勿受騙。

招聘手工包裝 (可居家) 工作時間自由，簡單易學，多勞多得，可送貨到家 聯繫電話：847-461-3889